

# Узбекистан и АБИИ намерены разработать проекты на 1 млрд долларов в ближайшие годы



На встрече вице-премьера, министра финансов Узбекистана Джамшида Кучарова с президентом Азиатского банка инфраструктурных инвестиций /АБИИ/ Цзинь Лицюнем были обсуждены состояние и перспективы совместных проектов.

К 2023 году прорабатывается ряд перспективных проектов на сумму более 1 млрд долларов, говорится в сообщении. В рамках финансирования проектов Цзинь Лицюнь отметил приоритетные направления Банка в социальной и энергетической сферах.

"Узбекистан является для нас одним из приоритетных партнеров в Центральной Азии, и мы готовы приложить все усилия для долгосрочного сотрудничества на взаимовыгодных условиях. Мы намерены уделять особое внимание финансированию инфраструктурных проектов, при этом финансирование Банка будет выделяться на 30 лет, частному сектору на 20 лет", - сказал Цзинь Лицюнь.

Глава АБИИ предложил провести диагностику страны и на базе этого разработать совместную "дорожную карту", которая будет отвечать обеспечению полноценной реализации и финансирования приоритетных для узбекской стороны проектов и программ. Узбекистан выполнил внутригосударственные процедуры в рамках принятых статей соглашения об учреждении АБИИ и стал полноправным членом банка в ноябре 2016 года.

**Источник: ИА Синьхуа (Китай)**